

Colores • Colors • Couleurs • Farben / Largo • Width • Laise • Breite: ▲ 250 cm ★ 300 cm

7030  
▲★

6026  
▲★

## Mejoras en el tejido

La particularidad de este tejido radica en ciertas mejoras incorporadas en los aditivos de recubrimiento del PVC, que le proporcionan:

- Mayor resistencia al crecimiento de hongos
- Mayor resistencia al desgaste por rayos UV

The particularity of this fabric lies in certain improvements incorporated in the PVC coating additives, which provides it with:

- Greater resistance to fungal growth
- Greater resistance to abrasion by UV rays

La particularité de ce tissu réside dans certaines améliorations incorporées aux additifs de revêtement PVC, qui lui confèrent:

- Meilleure résistance à la croissance fongique
- Meilleure résistance à l'usure par les rayons UV

Die Besonderheit dieses Stoffes liegt in bestimmten Verbesserungen der PVC-Beschichtungsadditive, die ihnen bestimmte Eigenschaften verleihen, wie z.B.:

- Höhere Resistenz gegen Pilzwachstum
- Höhere Beständigkeit gegen UV-Verschleiß

## Aplicaciones en agricultura

Por su composición, lacado, color, facilidad de soldadura y características técnicas, lo recomendamos especialmente para la línea AGRICULTURA, puesto que resiste temperaturas altas y climas húmedos.

Due to its composition, lacquer, colour, ease for welding and its technical characteristics, we recommend it especially for the AGRICULTURE sector, since it resists high temperatures and humid climates.

Grâce à sa composition, sa laque, sa couleur, sa facilité de soudage et ses caractéristiques techniques, nous le recommandons particulièrement pour la gamme AGRICULTURE, car il résiste aux températures élevées et aux climats humides.

Aufgrund seiner Komposition, Lackierung, Farbe, einfaches Schweißen und technischen Eigenschaften empfehlen wir es speziell für die Landwirtschaft-Linie, aufgrund seiner Beständigkeit gegen hohe Temperaturen und feuchtes Klima.



## Garantía de 10 años

El compromiso de garantía siempre va sujeto al cumplimiento de las medidas de cuidado y mantenimiento del producto.



The guarantee commitment is always subject to compliance with the care and maintenance of the product.

L'engagement de garantie est toujours soumis au respect des mesures d'entretien et de maintenance du produit.

Die Garantieverpflichtung unterliegt immer der Einhaltung der Pflege- und Wartungsmaßnahmen des Produkts.

### SERVICIOS

- Corte de piezas
- Metreado
- Colores personalizados
- Libre de aftalatos
- Anchos personalizados

### SERVICES

- Roll slitting
- Metered rolls
- Customized colours
- Phtalate free
- Customized widths

### SERVICES











- Découpe de pièces
- Métrage
- Couleurs personnalisées
- Sans aftalates
- Découpe de pièces

### DIENSTLEISTUNGEN

- Zurechtschneiden von Stücken
- Meterware
- Farbe nach Kundenwunsch
- Phtalatifrei
- Kundenspezifische Breiten

## Características técnicas • Technical features • Caractéristiques techniques • Technische Daten

Material base • Base material Matériel de base • Trägargewebe	 PES HT
Hilos • Yarn count Fil • Garn	 1100 dtex
Tipo de recubrimiento • Type of coating Type d'enduction • Beschichtungsart	 PVC
Acabado • Finish Finition • Endausrüstung	 Brillante lacado acrílico 2 caras • Glossy acrylic lacquered 2 sides Brillant laqué acrylique 2 faces • Beidseitiger Acryllack hochglanz beschichtet

Especificación • Specification Spécification • Spezifikation		Unidades • Units Unités • Einheiten	Método • Test Method Méthodes • Methode	Nominal • Target Nominal • Wert	
	<b>Gramaje • Total weight</b> Poids Total • Flächengewicht	g/m <sup>2</sup>	EN ISO 2286-2	650	
	<b>Resistencia Tracción • Tensile strength</b> Résistance Rupture • Reißfestigkeit	URDIMBRE • WARP CHAÎNE • KETTE	daN/5cm	EN-ISO-1421	250
		TRAMA • WEFT TRAME • SCHUSS	daN/5cm	EN-ISO-1421	260
	<b>Resistencia Desgarre • Tear strength</b> Résistance Déchirure • Weiterreißfestigkeit	URDIMBRE • WARP CHAÎNE • KETTE	daN	DIN-53363	30
		TRAMA • WEFT TRAME • SCHUSS	daN	DIN-53363	30
	<b>Adherencia 23°C • Adhesion 23°C</b> Adhérence 23°C • Haftung 23°C	daN/5cm	EN ISO 2411	10	
	<b>Temperaturas máximas • Temperature resistance</b> Températures extrêmes d'utilisation • Temperaturbeständigkeit	°C	EN 1876	-30/+70	
	<b>Ancho • Width</b> Laise • Breite	cm	EN ISO 2286-1	250 300*	
	<b>Resistencia a la flexión • Crack resistance</b> Résistance à la fissuration • Reißfestigkeit	pliegues / folds plis / Falten	EN ISO 7854/B	>100.000	
	<b>Reacción al fuego • Flame retardancy</b> Retardateur de flamme • Schwerentflammbarkeit	mm/min.	DIN-75200	<100	
	<b>Espesor • Thickness</b> Épaisseur • Dichte	mm	EN ISO 2286-3	0,53	
	<b>Tratamiento antipútrido • Rotproof Treatment</b> Traitement Anti-moisissures • Fungizid			SI	



La información facilitada corresponde a valores promedio de un producto recién fabricado con un rango de tolerancia de +/-10 %, se facilita como indicación y guía solamente, sin ninguna vinculación jurídica. Los valores proporcionados se refieren al estado original de la mercancía enviada antes del procesamiento o elaboración por parte del cliente. Por razones técnicas puede haber ligeras variaciones durante la producción, así como pequeñas alteraciones del color, las referencias al RAL son solo indicativas. El cliente como propietario del diseño debe comprobar la aptitud y compatibilidad del producto para el uso previsto antes de proceder a su procesamiento o elaboración.

The information provided corresponds to average values of a newly manufactured product with a tolerance range of +/- 10% which is provided as an indication and guidance only, without any legal binding. The values provided refer to the original status of the goods sent before processing or handling by the customer. For technical reasons there may be slight variations during production, as well as slight color alterations, the RAL references are only indicative. The customer as owner of the design must check the aptitude and compatibility of the product for the intended use before proceeding with its processing or elaboration.



ACREDITADO POR ENAC